

人生最大的危機是

昨晚睡前為大家作了更新的禱告，今早為大家作了得力的禱告，並且為大家作邁出新的一天祝福。阿門！

人生最大的危機是：你以為是對的路，努力而又堅持的走下去；但是回首一看，不知不覺間已經走出好大一段人生，充滿了遺憾和傷痕，真是悔不當初；「箴 14:12 有一條路人以為正，至終成為死亡之路。」

我們都有罪性和私慾，我們自己以為的對，不見得是對；所以我們所作的、我們自己不明白，我們所願意的、我們並不作，我們所恨惡的、我倒去作。更何況，就算心中的想法是合乎真理的，但罪的轄制使我們無法走在真理之中！因為立志為善由得我、只是行出來由不得我。

在這每人都面臨的屬靈爭戰掙扎之中，如果依靠自己，必會被心中犯罪的律把我們擄去；感謝神、惟有靠著我們的主耶穌基督才能得勝。所以我們要早日回頭，儆醒的、緊緊的依靠神！

同時，也要讓孩子知道走正路是如同「逆水行舟，不進則退」，因為心中的私慾罪性總是在牽引我們進入試探；「太 7:13 你們要進窄門，因為引到滅亡、那門是寬的、路是大的、進去的人也多。14 引到永生、那門是窄的、路是小的、找著的人也少。」主啊，願祢早日指示我們和保守我們走正確的道路！阿門！

九個愛你子女的原則之六：必須要學會用「不」來關愛和養育你的孩子：愛的真理中有很多「不」的教導，如不嫉妒，不自誇，不張狂，不作害羞的事，不求自己的益處，不輕易發怒，不計算人的惡，不喜歡不義等「林前 13:4-7」；當孩子走岔路時，父母絕對不能溺愛妥協，必須學會用「不」當機立斷的把他們帶回正路！

2013 年在美國有一新聞震撼了父母們，德州一位富裕 16 歲青年庫奇(Ethan Couch)，因醉駕導致四人死亡和多人重傷；通緝被捕後，其代表律師在庭上稱庫奇父母對他過於溺愛，一味的包庇，從來沒說「不」，要什麼給什麼，長時間下來讓他形成一種根深蒂固的「富貴病」(Affluenza)，變得不負責任，永遠無法滿足，唯所欲為，造成這重大的案件。

當今社會豐衣足食，生活雖沒所缺，但是父母卻忙於工作賺錢，而沒有時間花在孩子身上；常常溺愛妥協孩子，以彌補心中的愧疚。如此便醞釀了「富貴病」的病根。據統計顯示，「富貴病」的案例已愈來愈普遍，你的情況如何呢？

父母必須按照真理用「不」來關愛和養育你的孩子，當機立斷的、從小時便把他們帶回正路！要培養孩子們對神的信心而非靠自己的自信！自尊而非自傲！謙卑而非自卑！進取而非爭競！寬容而非妥協！饒恕而非放縱！忍耐而非壓抑！溫柔而非軟弱！

切記！在聖經裏面，教導作父母的地方比教導兒女多。可見，當我們教導兒女前必須聽神的教導(賽 50:4)！因為，作父母是一種生命的事奉，所以必須藉著禱告懇求神的指引，方能成就神自己的旨意！彼此共勉之！